

В Турочакском районе осужден житель с. Иогач за применение насилия в отношении представителя власти



Собранные Турочакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего жителя с. Иогач Турочакского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 04 февраля 2018 года около 17 часов житель с. Иогач Турочакского района, находясь в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, совершил административное правонарушение. Не желая подчиняться законным требованиям участкового уполномоченного полиции, исполнявшего свои должностные обязанности, и прекращать свои антиобщественные действия, обвиняемый при доставлении в отдел полиции

применил в отношении представителя власти насилие, не опасное для его жизни и здоровья, при этом нанес один удар головой в область лица и несколько ударов ногой по телу последнего. После того, как сотруднику полиции удалось успокоить агрессивного мужчину, его доставили в отдел полиции.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и с учетом характеристики личности обвиняемого, обстоятельств совершения им преступления назначил ему наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

Приговор суда в законную силу не вступил.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1245839>